
На фронті загинув зірка фільму
"Довбуш" Яків Ткаченко

Віртуальний меморіал загиблих борців за українську незалежність: вшануйте Героїв хвилиною
вашої уваги!

В і д е о  д н я

Вас може зацікавити: Українцям перерахують зарплати 2025-го: скільки платитимуть і що з
мінімалкою

"В Європі чотири, у нас аж 15". В Україні заговорили про зменшення кількості
медичних університетів

Карина Вишнякова Люди
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На фронті загинув український актор театру та кіно, зірка фільму "Довбуш" Яків
Ткаченко. 45-річний воїн став на захист країни у перші дні повномасштабної
війни.

Трагічну новину повідомив режисер пригодницького екшену Олесь Санін на своїй
Facebook-сторінці. "На щиті Яків Ткаченко. Два дні тому говорили. Один з
найталановитіших українських акторів. Справжній лицар. Справжній друг. Глибокі
співчуття рідним і близьким Якова. Вічна слава герою!" – написав
кінематографіст.

Воїну було 45 років. Джерело: Facebook Alla Samoylenko
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Як відомо, після 24 лютого 2022 року актор приєднався до лав територіальної
оборони Дніпра. Згодом, у складі 128-ї бригади ТрО Ткаченко брав участь у боях
на Донеччині. Військовий двічі зазнавав поранення, але щоразу повертався на
лінію вогню. У 2023-му захисник демобілізувався, однак невдовзі знову взяв
зброю до рук у складі Третьої ОШБр.

Ткаченко став на захист України невдовзі після 24 лютого 2022 року. Джерело: Facebook Alla Samoylenko

У розмові з "Детектором медіа" актор зазначив, що повернутися було його
свідомим рішенням. "Якщо чесно казати, то я коли звільнявся, був упевнений, що
тимчасово знімаю військову форму і через якийсь час повернуся до армії. Я не
знав, куди саме повернуся – чи до своєї частини, де починав службу, чи до якоїсь
іншої, – але я точно знав, що обов’язково буду у війську поки йтиме ця війна", –
розповідав він.

Попри демобілізацію військовий повернувся на фронт. Джерело: Facebook Alla Samoylenko
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